SiM info

Saatja: Tiiu Noobel <Tiiu.Noobel@mfa.ee>

Saatmisaeg: reede, 7. november 2025 14:25

Adressaat: KLIIMAMINISTEERIUM; SiM info; REGIONAAL- JA POLLUMAJANDUSMINISTEERIUM;
Kaitseministeerium

Koopia: Tarmo Ots; Reet Ulm; birgit.paal@mfa.ee; Esindus EL juures (PSllumajandustalitus);

Svetlana Jankovenko; Rene Hartokainen; reemet.okas@keskkonnaamet.ee;
vaido.luks@mil.ee

Teema: FW: Estonia - Letter (2025) to Permanent Representatives to the EU : European
cooperation on coast guard functions - Ares(2025)9323823
Manused: EFCA-ED Letter_Per_Rep.pdf; Annex 1_Estonia.xlsx; Annex 1_Estonia.pdf; Annex 2

_Estonia.pptx; Annex 2_Estonia.pdf

TAHELEPANU! Tegemist on valjastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palume linke ja faile mitte
avadal

Tere!

Edastan Euroopa Kalanduskontrolli Ameti kirja, registreeritud EV AEEL juures 31.10.2025, nr 10.2-11/1046.
Palun vaadake, kes on siin peavastutaja, kes koondab info kokku ja vastab. Voib otse EFCAle vastata lisades esinduse
permrep.eu@mfa.ee koopiasse.

Parimate soovidega

Tiiu Noobel

Sekretar

Eesti Vabariigi alaline esindus EL juures Rue Guimard 11/13, 1040 Brussel
Tel: + 32 2227 4337, tiiu.noobel@mfa.ee https://eu.mfa.ee/et/

From: Esindus EL juures (ildaadress <permrep.eu@mfa.ee>

Sent: Thursday, October 30, 2025 4:56 PM

To: Tiiu Noobel <Tiiu.Noobel@mfa.ee>

Subject: FW: Estonia - Letter (2025) to Permanent Representatives to the EU : European cooperation on coast guard
functions - Ares(2025)9323823

From: ARES NOREPLY <DIGIT-NOREPLYARES@ec.europa.eu>

Sent: Thursday, October 30, 2025 4:30 PM

To: Esindus EL juures lldaadress <permrep.eu@mfa.ee>

Cc: HARTOKAINEN Rene (Estonian Police and Border Guard Board (Politsei- ja Piirivalveamet))
<rene.hartokainen@politsei.ee>; LUKS Vaido <vaido.luks@mil.ee>; OKAS Reemet (Keskkonnaministeerium = Ministry
of the Environment) <reemet.okas@keskkonnaamet.ee>

Subject: Estonia - Letter (2025) to Permanent Representatives to the EU : European cooperation on coast guard
functions - Ares(2025)9323823

Your Excellency,

Within the framework of the European Cooperation on Coast Guard Functions, please, find attached a letter with
two Annexes from the EFCA Executive Director, Dr. Susan Steele (document - Ares(2025)9323823.
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We invite you to confirm the information included in the Annexes (Excel file and Power Point document) to the email
address eu.coastguard@efca.europa.eu within the next 30 calendar days.

Thank you very much in advance for your cooperation.

Yours sincerely,

Note: This e-mail was automatically generated by European Commission's central mail registration system.
Replies by e-mail must be addressed to the original sender mailto: eu.coastguard@efca.europa.eu.
Remarque: Cet e-mail a été généré automatiquement par le systéeme d'enregistrement central du corrier de la
Comission européenne..

Toute réponse éventuelle par e-mail doit étre adressée a I'expéditeur en personne, mailto:
eu.coastguard@efca.europa.eu.



